

DH20015683C1

興土木山舊金造物科技城大研究中心

【美聯社舊金山二十八日電】舊金山加大周日展示該校在中國盆地(China Basin，位於太平洋貝爾公園附近)正在興建的一棟大樓。這棟共有四十三萬平方呎辦公室面積的建築物將成為該市經濟發展的新希望。

興建費達二億一千三百萬元的

「基因科技大樓」(Genentech Hall)

將於明年底落成，屆時，該校的生物科技和醫療研究單位將會遷進大樓內。該校副校長克利斯多福·史葛特周日說，這是全國最大規模的同類研究大樓。

該校計畫在中國盆地進行一項長達十五年、共有二十棟建築物興建成本達十五億元的擴展計畫。未來三年將先興建其中四棟建築物，「基因科技大樓」是最先的一棟。整項計畫的主要目標，是推動生物科技工業。

該校官員說，灣區有不少生物科技公司，但大部分都設在南舊金山市至矽谷之間的中半島區，設在舊金山市的只有一家，舊金山加大希望中國盆地的擴展計畫，可以使舊金山成為全國生物科

技工業中心。

史葛副校長說，舊金山加大向來都是生物科技术業的推動者

【美聯社舊金山二十八日電】

——由該校研究人員創立的生物科

技公司已有六十三家。

中國盆地擴展計畫所需經費大部分來自私人和企業捐款。該校已訂出了一項十四億元的籌款計畫，目前已籌到超過七億元，該校校長在上周三與三百名捐款人共進晚餐時說，有信心可以籌足十四億元。

總部設在南舊金山市的基因科技公司(Genentech)是全國生物科技术業的巨大。舊金山加大一九九八年控告該公司盜竊該校的基本研究成果，該公司在一九九九年捐款二億元給加大以停息訴訟。捐款中的五千萬元已用來作為「基因科技大樓」的建築費。

中國盆地擴展計畫所需的四十三英畝土地，全部由發展商「凱達拉斯公司」捐贈。這家發展商正在基因科技大樓附近興建一棟擁有十五萬五千方呎辦公室面積的建築物，落成後將會租給生物科技公司。

該公司在中国盆地附近擁有一百零三英畝土地，已計畫配合舊金山加大的擴展計畫，把當地發展成為一個生物科技城。該公司將在這裏興建住宅、商店和辦公樓。

世界 90.10.29